

# 海外潮人協會就職聯歡

## 吳仰偉王國強黃友嘉許學之主禮 鄭敬凱任主席



海外潮人企業家協會就職禮賓主合照。

香港文匯報記者莫雪芝攝

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)海外潮人企業家協會日前假香港會議展覽中心筵開28席,隆重舉行第5屆會董就職典禮暨新春聯歡晚會,該會第5屆會董走馬上任,鄭敬凱榮任主席,矢志努力提升會譽,積極貢獻社會。

當晚高朋滿座,大會榮邀中聯辦港島工作部部長吳仰偉,廣東社團總會主席王國強,中華廠商會會長黃友嘉和潮屬社團總會主席許學之蒞臨主禮。

### 張澤華沈啟綿陳偉南等到賀

汕頭市委統戰部部長張澤華,潮州市委統戰部部長沈啟綿,該會榮譽會長陳偉南,名譽會長唐學元、陳幼南,聯席會長劉文龍、方平等與會暢敘。

「回顧過去,深受鼓舞;展望未來,任重道遠。」鄭敬凱回顧該會成立初期,主要建立會務發展基礎,凝聚會董彼此間之聯繫、了解各會董專業才能、加強團隊力量,近期則致力拓展經貿合作,尋找商機,建立溝通橋樑,為推動會員企業發展及維護會員商界利益發揮積極作用。

他指出,海外潮人企業家協會成立至今10年,會董

群策群力,會務發展順利,會員經營之業務遍及海內外工商各業,各會董在本身的行業也都有有一定的成就和貢獻,同時熱心公益,關懷家鄉。他承諾該會同仁將運用集體智慧和力量,今後將加強關注國家經濟發展,關心香港政制發展以及社會民生事務。

### 吳仰偉勉更多參與社會事務

吳仰偉讚揚該會成立以來為海內外潮人企業家建立了溝通互動平台,發揮了橋樑作用,一直為社會為國家作出積極貢獻,他期望該會繼續發揮好橋樑作用,更多參與社會事務,為社會繁榮穩定作出貢獻。

大會氣氛熱烈,賓主盡歡。海外潮人企業家協會第5屆委員會包括:主席鄭敬凱;副主席林建高、張敬川、陳熹、周厚立、陳育明;秘書長高明東,司庫蕭成財,常董葉年光、高佩璇、紀明寶、李焯麟、蔡思



許學之頒發選任證書,由鄭敬凱代收。

香港文匯報記者莫雪芝攝

# 「雅趣聚緣」藝術展愛心行善

香港文匯報訊 由香港「雅趣聚緣」藝術基金會主辦的「藝術展愛心、藝術展覽工作坊」活動上週五在香港中央圖書館開幕,展覽今日結束,相關收入將全部用於「以藝術關懷弱勢社群」的慈善事業。

「雅趣聚緣」藝術基金會及工作坊由香港專業藝術工作者及藝術義工組成,其宗旨是專門向草根階層和弱勢社群提供免費的習畫課程,為社會中的弱勢及殘障社群提供接觸藝術、享受藝術的機會,通過教導殘障人士、嚴重弱能者創作,激勵他們追求美好,增強自信。

### 為學校社福機構辦培訓

創辦人兼雅趣聚緣藝術基金會主席王碧影在開幕式上致辭表示,基金會成立一年多來,已為香港多家社會福利機構及學校舉辦超過200節藝術培訓課程,如為東華三院賽馬會康復中心舉辦西洋畫、國畫及書法課程,為香港小童群益會粉嶺中心開辦水彩畫課程,為路德會何文田融樂中心開設國

畫課程等。至今受惠機構達十間,受惠人數達到3000人。她感謝大家義不容辭,讚揚義工團隊的奉獻行為。見到四肢殘障的學生們不怕艱辛地畫畫,手腳並用,甚至用口咬着畫筆,努力完成每一幅畫,他們對藝術的追求,令導師得到莫大滿足感。她說,現在導師已增至70名,他們都將自己的時間奉獻給藝術推廣及教育。

「藝術的感染力,能為不幸的人帶來曙光。」基金會希望通過藝術活動為殘障及弱勢社群帶來心靈曙光,幫助他們排除身體上、智力上和情緒上的困擾,建立正面的人生態度,並借助此次展覽喚起市民對弱勢社群的關注。

王碧影現為浸會大學持續教育學院通識及專業課程諮詢委員會顧問、水彩課程主編及導師,還兼任北京東方書畫院名譽院長,中國金都畫院副院長,首都企業家詩書畫院院士,通利音樂基金藝術課程總監等。

逾30名義工和10間受惠機構的代表參加了此次活動,展出的150多幅畫作有



由香港「雅趣聚緣」藝術基金會主辦的「藝術展愛心、藝術展覽工作坊」活動在香港中央圖書館開幕,基金會的愛心人士在藝術展開幕禮上合影。

新華社

水墨畫、書法、水彩畫、油畫、手工藝品、作品匯集成的畫冊亦由愛心人士贊助。義賣所得將用於慈善用途。周六並舉辦了藝術工作坊活動。

# 中總研討班培訓河源幹部



中總第172期香港工商業研討班開學合影。

香港文匯報訊 由香港中華總商會培訓委員會主辦的「第172期香港工商業研討班」,日前在中總禮堂舉行開學禮。中總培訓委員會主席劉宇新,副主席黃定光、吳連偉,委員鄧楊詠曼、梁婉儀及吳惠權出席。

劉宇新在致辭時,歡迎來自廣東省河源市一區五縣30名學員幹部,期望他藉着參觀學習,促進河源生態城市的繼續發展,以及與香港的交流合作。

### 張河敏感謝吳惠權贊助經費

研討班團長為河源市副市長謝春森。河源市

副秘書長張河敏代表學員表示,此次學習機會難得,全體學員將以百倍努力投入,做到學有所得,並感謝中華總商會的接待和安排,以及中總會董、香港河源社團總會主席吳惠權贊助經費。

該研討班學員包括:謝春森、李衍南、鄭日平、張志純、張河敏、丘壽強、繆運轉、胡湘河、黃小青、朱柱興、張新發、潘耀強、丘漢、陳安、張波、鍾明哲、黃建忠、馮偉斌、黃偉明、張遠明、彭仕軒、吳衛、何勇強、周善欽、王東良、黃偉章、陳奕銘、黃學偉、徐新強、葉有碧。

# 粵港澳辦金萍訪廣東社總

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)廣東社團總會於3月23日假該會會所熱情歡迎廣東省港澳辦副主任金萍。金萍感謝香港廣東社團總會和粵籍鄉親對廣東



王國強向金萍(左)介紹會務。

香港文匯報記者潘政祁攝

省港澳辦和粵港澳合作促進會工作的大力支持,並邀請該會成為粵港澳合作促進會的會員,緊密聯繫,加強合作,為推動粵港澳合作發揮更大的作用。

廣東社團總會主席王國強,副主席唐學元,副主席兼秘書長楊志紅,副主席霍震宇、余鵬春、吳哲歆、蘇傑開、廖漢輝,常務副秘書長張恭立迎迓來賓,包括廣東省港澳辦粵港澳合作促進中心主任朴俊安、調研員梁偉光和科員林珩一行。

王國強致辭,歡迎金萍一行蒞臨交流指導。他介紹該會首長均來自香港社會各界精英,愛國愛港愛鄉,廣泛凝聚粵籍鄉親,支持特區政府依法施政,熱心內地公益慈善事業,如教育醫療事業、扶貧濟困等。

金萍感謝廣東社團總會和粵籍鄉親對廣東省港澳辦和粵港澳合作促進會工作的大力支持,在推動粵港澳合作發揮積極的作用。她介紹,粵港澳合作促進會是在2009年9月成立、在廣東註冊的民間組織,背靠政府,面向社會,廣泛聯繫粵港澳三地社會組織,會員包括商界、學界、專業界和媒體等。

### 邀入粵港澳合作促進會

金萍表示,推動粵港澳民間合作的任務非常艱巨,三地政府對這個促進會都很重視,希望通過這個平台做一些積極的推進工作。經過一年多的發展,促進會組織架構建設已到了務實的階段,去年底成立了金融專業協會,今年3月31日將成立一個諮詢委員會,希望通過這個諮詢委員會,為粵港澳合作提供政策的研究和具體問題的分析和建議等,讓三地政府決策時作參考。4月,該會將成立文化專業委員會,為三地文化創意產業尋找合作機會。

她希望廣東社團總會和粵港澳合作促進會保持緊密聯繫,加強合作,並誠邀該會加入成為粵港澳合作促進會會員。



### 中山市宣傳部長訪本報

中山市委常務宣傳部部長丘樹宏(右四)一行,日前到訪香港文匯報,獲香港文匯報董事、總編輯李曉惠(左五)、副總編輯林旭江(左四)等熱情接待。李瑞潔攝

# 龍岩鄉會春茗暨就職

香港文匯報訊(記者 陳巧顏)香港龍岩同鄉會第10屆理事會就職暨2011年春茗聯歡晚會在九龍灣國際展貿中心舉行,筵開86席。在董潔賢黃保欣監督下,第10屆理事會宣讀誓詞,承諾將同心協力拓展會務,為國為港為鄉再立新功。大會並向13位鄉親優秀子女頒發獎學金。

### 郝鐵川黃保欣等出席

中聯辦宣傳文體部部長郝鐵川、香港福建社團聯會榮譽顧問黃保欣、華團協聯部副總經理張克強、龍岩市海交會會長江棟章、龍岩市慶賀團團長邱玉燕、新羅區慶賀團團長林韶立、新西蘭龍岩同鄉會會長施占金、澳門閩西同鄉總會會長江金桐、廣州龍岩鄉友誼會會長葉德生、深莞龍岩同鄉會會長連果義、龍岩市區慶賀團成員等出席盛會,與本港各界賢達及該會鄉親逾千人歡聚一堂。

香港龍岩同鄉會會長陳堅在致辭時,回顧了該會過去1年來在各方面的工作。

龍岩市慶賀團團長、市外僑辦主任邱玉燕讚揚廣大香港鄉親情繫故里,熱心公益事業,捐贈近2億元人民幣予家鄉。近來鄉親又積極捐款500多萬元,籌建龍岩華僑歷史博物館,為家鄉建設繼續作出貢獻。

# 銀河度假城聘澳實習生

香港文匯報訊(記者 林婉琪 澳門報道)銀河娛樂集團旗下的「澳門銀河」綜合度假城,將於5月15日隆重開幕。銀娛特為澳門大專學生設立「澳門銀河」精英體驗計劃,讓他們親身體驗大型綜合度假城各種開幕籌備工作。



參加銀河精英體驗計劃的學生親身體驗大型綜合度假城各種開幕籌備工作。

銀娛積極與多間專上學院,包括澳門大學、澳門旅遊學院、澳門理工學院、澳門科技大學和聖若瑟大學合作,取錄了35名澳門學生,在「澳門銀河」多個部門實習。實習生不但能參與綜合度假城的開幕盛事,而且能參與模擬開幕活動。他們將成為首批入住「澳門銀河」的客人,享受酒店設施,以及體驗獨特風情。銀娛並根據學生成績及實習表現,考慮日後優先聘用事宜。

銀娛希望學生接觸不同工種,藉以為未來發展訂立目標,並獲得獨特的實習經驗。銀娛積極與多間專上學院,包括澳門大學、澳門旅遊學院、澳門理工學院、澳門科技大學和聖若瑟大學合作,取錄了35名澳門學生,在「澳門銀河」多個部門實習。實習生不但能參與綜合度假城的開幕盛事,而且能參與模擬開幕活動。他們將成為首批入住「澳門銀河」的客人,享受酒店設施,以及體驗獨特風情。銀娛並根據學生成績及實習表現,考慮日後優先聘用事宜。以「傲視世界情繫亞洲」為宗旨的「澳門銀河」開幕,將會是今年澳門備受矚目的大型盛事。是次參與的大學生均充滿熱情、有活力,樂於學習和有意投身大型綜合度假城發展。我們深信這班精英學生必定獲益良多。